

河南整形九周年美丽援助大型公益活动

美丽让我更幸福

全省搜索,寻觅九位爱美使者

从十八个地市 征集九位爱美使者

11月8日上午十时,“河南整形九周年美丽援助大型公益活动在河南整形美容医院正式启动。据了解,此次活动河南整形美容医院将面向河南十八个地市,征集9位先天缺陷或后天意外导致容貌受损的爱美人士,为每一位爱美者完成心愿,并见证她们的美丽故事。

另外河南整形美容医院还将亲派院内专家到援助对象家中进行会诊,根据情况进行后期跟踪治疗,所有治疗费用均为河南整形美容医

院免费提供。发布会现场,据河南整形美容医院院长李昌辉介绍,此次公益活动将覆盖全省市,征集对象还将包括各大高校的大学生,因为他们即将走进社会,更加想改变一下自己的形象和整体的精神状态,从而更好地走进社会,投入工作。为此,河南整形美容医院都将免费提供追求美、实现美的爱心平台,让每一位救助者都能得到幸福体验。

九年美丽事业 为上万爱美者谋幸福

据了解,河南整形美容医院自2004年建院

以来,有数万计爱美人士做过美丽援助,九年来,共举办八届拯救乳房活动,每界帮助的因经济条件受限或者其他因素未能实现美丽愿望的女性群体达50000人。

河南整形美容医院一直以来倡导对女性进行从内而外的人文关怀。此次活动以“美丽,让我更幸福”为主题,就是对援助者不仅从体型、外貌上给予必要美丽援助,更是以为爱美者谋取更大幸福为出发点,为社会提供切实的帮助和贴心的关怀,激励他们让自己变得更美更自信。

科技见证新美丽 开启全新美丽时代

据悉,此次公益活动的启动还带来了另一份惊喜。在活动现场,每一位参与嘉宾都将获得一本来自河南整形美容医院九年研发的特色项目品牌书——《科技见证新美丽》。此书融汇了河南整形最高端最前沿的整形美容技术,是河南整形美容医院各位首席医生和特约专家的沥血之作,为中原整形事业开启了一个全新的美丽时代。

记者 董亚飞 郭世玉



微针美容 千万不可DIY

专家提醒:属于创伤性美容范畴 选择正规整形医疗机构才可靠

近年来,美容中心流行“微针美容”,一些台湾明星也在娱乐节目上介绍微针的神奇功效,令不少崇尚DIY的美容达人也做起了“微针美容”的生意。记者在网看到,“DIY微针滚轮”成为网上畅销产品,由于价格不贵,一些销量好的店家一个月甚至能卖出300个。

对此,相关专家指出,此美容法有其合理性,但求美者自行在家操作或在非正规的美容院里接受治疗,可导致皮肤发炎,甚至引致血液疾病传播。

记者 蒋晓蕾 董亚飞

自行微针 险些留下疤痕

近期,一名50多岁女士在微针美容后,患上严重的接触性皮炎,面部出现红肿、发炎、长时间不消,家人一看情况不好,立即带她来到梨花雨整形美容医院求助于张跃辉院长。

“微针有细菌或新的营养液刺激皮肤,都会导致皮肤炎。”张跃辉说,“幸亏她及早求医,否则被细菌感染,留下疤痕,将会影响一生。”

据张跃辉介绍,“微针疗法”相比较传统美容的确具有技术优势,它是在皮肤上滚动微针,刺激皮肤,在皮肤层面之间制造出大量的微小输送管道,令多种营养元素经细小

管道直接渗入皮肤深层,吸收效果近百分之百,能迅速高效修复、激活细胞,促进胶原蛋白及弹性纤维增生。“微针疗法”对皮肤美白、祛斑、除皱、紧致皮肤、提升、除疤痕等有显著疗效。

虽然微针只是“微创”,不会刺破皮肤,但却不适合疤痕体质者。对疤痕体质者而言,哪怕很微小的皮肤损伤,都会促进疤痕的增生,最终形成疤痕。此外,如果在使用之前没有做好皮肤的消毒、器械的消毒,还有可能造成皮肤的细菌感染,形成皮肤炎症。

行购买微针工具使用。

根据我国卫生部《医疗美容服务管理办法》规定,医疗美容是指“运用手术、药物、医疗器械以及其他具有创伤性或者侵入性的医学技术方法对人的容貌和人体各部位形态进行的修复与再塑。”因此,爱美人士要想做微针美容就必须到有资质的医疗美容机构找美容医师去做。生活美容院开展微针美容服务不仅违法,而且消毒不严格、技术不到位,容易给求美者带来一些后遗症,希望求美者能认识到这一点。

微针美容 必须选择医疗美容机构

记者在网看到,一些销售“微针滚轮”的商家称,只要消毒得宜,微针滚轮或印章可重复使用多次。对此,河南整形美容医院专家邵志明表示,微针美容服务及产品对消毒要求很高,并不是常用的酒精或高温消毒这么简单;操作需要专业知识,存在很高的医疗风险,操作不当极容易传染疾病、损害消费者健康。“微针美容”的消毒步骤分:器具的消毒和皮肤的消毒。仅器具的消毒就需要包括碘伏消毒、红外线消毒等多个步骤。网上销售的“微针”产品,不能保证完全无菌。因此不建议消费者自

行业资讯

肿瘤生物治疗技术落户郑大二附院

近日,国际领先的CLS肿瘤生物治疗技术落户郑州大学第二附属医院。依照国际最先进的细胞免疫洁净室标准为模板,该院建立了以百级净化标准洁净室为基础的生物治疗中心,现已投入使用。

据了解,生物治疗技术是继手术、放疗和化疗后的肿瘤治疗第四模式。CLS肿瘤

生物治疗技术则被认为是目前肿瘤综合治疗模式中最活跃的手段。

据生物治疗中心主任冯常炜教授介绍,“CLS肿瘤生物治疗技术”在国内外临床应用已有数十年,前景乐观。该项治疗技术可适用于各种类型恶性肿瘤。

通讯员 陈建设

郑州大学附属郑州中心医院 展开“名医名护送健康·社区行”活动

11月10日,郑州大学附属郑州中心医院党委书记丁凡带领泌尿外科、心胸外科、皮肤科、神经内科、内分泌科、中医科、眼科、心血管内科、儿科、骨科等医护人员和青年志愿者30人,冒雨来到上街新西安西路运输部家属院进行“名医名护送健康·社区行”大型义诊活动。

丁凡说,提高人民健康水平是医院工作的不懈追求,医院开展的“名医名护送健康·社区行”活动广泛深入到社区、乡村、机关单位。此次义诊,共为100余名居民测量血压、血糖,发放健康宣传资料300余份、调查问卷30份,共为近200名社区居民进行了健康咨询。

通讯员 王建国

远程医学站点落户省电力医院

11月8日上午,解放军总医院远程医学中心站点医院开通仪式在省电力医院举行。来自各界的领导及专家共同见证了这一时刻,电力医院院长杨立新告诉记者,近年来,在信息高度共享,高效,绿色环保的主题方向下,远程医疗业务不断被提及,它已经从最初的电视监护、电话远程诊断发展到

利用高速网络进行数字、图像、语音的综合传输,并且实现了实时的语音和高清晰图像的交流,为现代医学的应用提供了更广阔的发展空间。此次解放军总医院远程医学中心站点选择电力医院,更加体现了电力医院的综合实力。

记者 周华

能承受拔牙,就能来植得种牙

人工种植牙因具有不磨牙、不损伤邻牙、防止牙龈萎缩、使用寿命长、美观舒适等优势,已成为口腔医学界公认的最理想的缺牙修复方式,被称为“人类的第三副牙”。

据植得口腔·种植牙中心刘明舟院长介绍,种植牙属于微创性手术,采用局部麻醉,一般只需十几分钟即可完成,术后就能进食,没有痛苦。种植体采用的是与人体相容性极

好的生物材料,对人体无不良影响。而且种植牙坚固耐用,只要做好口腔卫生并定期检查,使用时间几乎和真牙一样久。

据悉,植得口腔“感恩季·寻找齿尖上的口福”大型义诊活动已经开始,有缺牙修复需求者可到金水路与健康路交叉口西50米路北(河南宾馆东)的植得口腔·种植牙中心就诊。

记者 韩新宝

鼻炎过敏性鼻炎终结者 震撼世人

每逢冬季,过敏性鼻炎就“大显身手”。过敏性鼻炎又称变态反应性鼻炎,是鼻腔对冷空气、花粉、灰尘、动物皮毛、刺激性气体、药物等过敏原敏感性增高,以鼻腔黏膜病变为主的一种炎症,一类为常年发作,一类为季节性发作,但均表现为连续打喷嚏、流清鼻涕(如产生继发性感染,则可转为脓性)、鼻塞和鼻塞四种症状。因此会导致患者嗅觉和睡眠不良,从而导致食欲减退、营养不良、缺氧头昏、记忆力差,对工作学习造成极大影响。如不及时治疗,病情会不断发展,产生诸如鼻窦炎、鼻膜炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、中耳炎等并发症,甚至鼻咽癌。

医学研究发现:各类鼻炎反复发作,直接原因在于鼻腔环境的反复污染和感染。但因现代空气污染过敏原、致病菌、病毒特别是鼻病毒等各种病原体随呼吸不停地进入

鼻腔,使部黏膜病变,弊病便会反复发作。美国原装进口鼻可乐是拥有多项发明专利,专业用于鼻黏膜病变前后的鼻腔清洗产品:独有双正压、反回流专利技术,确保不呛水;柠檬+海盐的发明专利,基于生物相容性原理,具有:清洁、湿润、抗感染。洗掉过敏原保护黏膜。促进部纤毛正常摆动,恢复鼻腔正常微生态环境。

专家提醒:“美国鼻可乐”历经数万病例验证,疗效确切,决不做虚假宣传。不包治百病,绝密配方专门针对久治不愈的鼻炎、鼻窦炎,过敏性鼻炎等。无任何副作用,深层洗鼻修复鼻黏膜,恢复鼻腔免疫,一洗二修三恢复,洗掉老鼻炎,根治不复发,专家一对一跟踪治疗,直到康复为止。

鼻科专线:132 2306 2663
指定经销处:百货大楼一楼 医药部
怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧路北)
市内免费送货 外地免费邮寄 货到付款

郑州丰益肛肠医院
Zhengzhou Fengyi Coloproctology Hospital

省/市医保、新农合定点医院
全年无假日医院

诊疗科目

中医外科
中医肛肠科
痔疮、肛瘘、
肛门疼痛、
肛周脓肿



院址:郑州市陇海路与嵩山路交叉口往北100米路东

8750 3333